



УТВЕРЖДАЮ  
Директор  
ГУ «Средняя школа села Кырык кудык»  
Т.В.Ахметвалиева

ПРОТОКОЛ № 1  
заседания Попечительского совета  
ГУ «Средняя школа села Кырык кудык»

от 05.09.2017 г.

Присутствовали:

Члены Попечительского совета: 4 человека

Председатели классных родительских комитетов: 12 человек

Администрация школы: 4 человека

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Отчет председателя Попечительского совета ГУ «Средняя школа села Кырык кудык» Шугай Т. о расходовании средств из различных источников финансирования в течение 2016 – 2017 учебного года.

3.Избрание председателя попечительского совета на 2017-2018 учебный год.

4.Избрание секретаря попечительского Совета.

5.Перспектива развития ГУ «Средняя школа села Кырык кудык» на 2017/2018 учебный год в условиях обновленного содержания образования.

Ход заседания

По первому вопросу слушали

Шугай Т., председателя попечительского совета школы Он отметил, что Попечительский совет является органом самоуправления школы и создается с целью оказания содействия в обеспечении ее деятельности и развития. Он отметил, что одной из основных целей Попечительского совета является оказание помощи школе в приобретении оборудования, материалов и учебно-методической литературы для школы. Деятельность попечительского совета направлена финансирование материально-технического и учебно-методического обеспечения воспитательного и образовательного процесса; оборудования классов, кабинетов и спортивного зала; обновления библиотечного фонда школы; финансирование ремонта здания, в котором располагается школа, а также благоустройство относящихся к школе земельных участков и многое другое. Он представил отчет о поступлении и расходовании внебюджетных средств, сформированный за счет платных образовательных услуг и спонсорских взносов.

С начала учебного года было приобретено:

1).линолеум для напольного покрытия в фойе мини-центра «Айголек» в количестве 100 кв.м на сумму 120 тысяч тенге;

2).стенд в фойе школы «Государственные символы Республики Казахстан» на сумму 40000 тысяч тенге;

- 3)Кулер для питьевой воды (2 шт.) на сумму 35000 тысяч тенге;
- 4)Электрическая газонокосилка (1 шт.) на сумму 32000 тысячи тенге;
- 5)Спортивный инвентарь (мячи, настольная игра «Шашаки», обручи, ракетки для настольного тенниса) на сумму 20000 тысяч тенге.

**РЕШИЛИ:**

Отчет председателя попечительского совета Шугай Т. школы о расходовании средств из различных источников финансирования в течение 2016 – 2017 учебного года принять к сведению.

По второму вопросу слушали

Машан Свету, члена родительского комитета от 4А класса. Она предложила избрать Шугай Темирбека председателем Попечительского совета школы на 2017-2018 учебный год.

**Итоги голосования:**

«За» - 20

«Против» - 0

«Воздержались» - 0.

**Решили**

Избрать председателем Попечительского совета Шугай Т.

По третьему вопросу слушали

Фролову Н.Ю., члена родительского комитета от 7Б класса. Она предложила избрать секретарем Попечительского совета школы Калкину А.К., классного руководителя 2 Б класса.

**Итоги голосования:**

«За» - 20

«Против» - 0

«Воздержались» - 0.

**РЕШИЛИ:**

Избрать секретарем Попечительского совета Калкину А.К.  
По четвертому вопросу слушали

Ахметвалиеву Т.В., директора школы. Она отметила, что главная задача образовательной политики Республики Казахстан – обеспечение современного качества образования на основе сохранения его фундаментальности и соответствия актуальным и перспективным потребностям личности, общества и государства. Основными задачами, поставленными в перспективе развития ГУ «Средняя школа села Кырык кудық» в 2017/2018 учебном году являются: модернизации материально-технической базы школы в соответствии с современными требованиями; продолжение работы по работе по внедрению современных педагогических технологий в образовательный процесс, индивидуализация процесса обучения; продолжение работ, направленных на сохранение и укрепление здоровья обучающихся и привитие им навыков здорового образа жизни; организация системы внеклассной и внеурочной деятельности,

соответствующей интересам учащихся; активное участие школы в городских и региональных смотрках-конкурсах, соревнованиях, фестивалях, а так же, продолжение работы по расширению образовательного пространства. В 2017-2018 учебном году в школе будет осуществлять переход на обновленное содержание образования во 2,5,7 классах. В этой связи педагоги прошли курсовую переподготовку. Она подробно познакомила присутствующих с механизмом введения пятидневной учебной недели, утвержденным Министерством образования и науки Казахстана.

Учебный год не увеличивается, и привычный режим будет сохранен. Учебный год начался в сентябре и завершится как обычно 25 мая. Еще в июне был издан приказ Министерства образования и науки «Об определении начала, продолжительности и каникулярных периодов 2017-2018 учебного года в организациях среднего образования». Согласно документу продолжительность учебного года, как и ранее, составляет 32 недели для предшкольных классов, 33 недели — для первых классов, 34 недели — для 2-11 классов.

Учащиеся 1-11 классов отдыхают осенью семь дней, зимой десять дней и весной 13 дней, а в предшкольных классах: осенние — семь дней, зимние — 14 дней, весенние — 15 дней. Кроме того, как и прежде, в феврале предусмотрены дополнительные каникулы в предшкольных и первых классах — семь дней.

Министерством проводится последовательная работа по сокращению учебной нагрузки на детей. Утверждены методические рекомендации по выполнению домашних заданий, и, таким образом, количество времени на его выполнение должно сократиться примерно на треть по сравнению с тем, как было. Выполнение домашнего задания не должно превышать: во втором классе 50 мин, в третьем-четвертом классах 70 минут, в пятом-шестом классах — 90 минут, в седьмом-девятом классах — 110 минут, в 10-11 классах — 130 минут. Не задаются домашние задания на праздники и каникулы. Исключение составляет чтение художественной литературы, выполнение проектных работ. С нового учебного года длительность урока составит 40 минут. Учебные программы и количество часов, отводимых на изучение каждого учебного предмета, не меняются. Новые санитарные правила позволяют школам внедрить пятидневку с 1 по 11 классы.

#### РЕШИЛИ:

- 1)Принять информацию директора школы Ахметвалиевой Т.В. о перспективах развития на 2016/2017 учебный год к сведению.
- 2)Осуществить переход обучения в ГУ «Средняя школа села Кырык кудык» на пятидневную учебную неделю с 11 сентября 2017 года.
- 3)Для учащихся 5-9 классов предусмотреть проведение кружков, секций конкурсов в субботние дни.
- 4)Установить плату за питание учащимся в размере 220 тенге в день.

Итоги голосования:

«За» - 20

«Против» - 0  
«Воздержались» - 0.  
РЕШИЛИ:

Председатель  
Секретарь

*Мирз*  
*Мирз*

Шугай Т  
Калкина А.К.

Призываю члены Помощнического совета вновь  
Председателя краевых родительских комитетов, 32 членов  
Администрации школы, 4 членов

#### ПОБЕДСТВА ДЕНЬ

Отчет председателя Калкининского совета 1 уч. классов школы села  
Киргиздук Шугай Т. о проведении мероприятий различным источникам  
финансирования в течение 2016 – 2017 учебного года.

Все председатели родительских советов на 2017-2018 учебный год  
запросили финансирование из бюджета села.

Все председатели родительских советов села Калкининской администрации  
в течение учебной год провели мероприятия по развитию физического воспитания

по первому кварталу учебного года.

Шугай Т., председатель Калкининского совета считает. Он отметил, что  
Помощнический совет является спонсором спортивных школ и созидаст  
важные оказания социальной в образовании от деятельности и различие  
Он отметил, что одной из важнейших ролей Помощнического совета является  
активное участие в спортивных мероприятиях, оборудование, выдача грантов на  
учебно-методическую литературу для школ. Деятельность помощнического  
совета направлена Финансирование материально-технического и учебно-  
методического, воспитательного, научно-исследовательского процесса  
оборудование школы, как в спортивном зала, оборудован  
библиотечного зала, школы, информационных зала, в которых  
работают учителя, а также спортивного стадиона, в которых  
учащихся учатся в спорте. Помощнический совет о постепенном  
расширении бюджета на проведение мероприятий в различных  
образовательных учреждениях.

Помощнический совет выделит первые места в спортивном салоне в  
качестве НБР на сумму 100 тысяч тенге.

Второй и третий места выделены спортивному Всероссийскому чемпионату  
на сумму 40000 тысяч тенге.